
Knox County Mayor Tim Burchett 
is almost half way through his first 
term.

How would you rate his 
performance as mayor so far?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Favorable  Unfavorable Total
18-29 100.00% [None] 4
30-49 		  75.93% 24.07% 54
50-65 		  81.01% 18.99% 179
65+ 		  81.54% 18.46% 260
Total 		  80.89% (402) 19.11% (95) 497

By Commission District 
1 		  62.50% 37.50% 32
2 		  81.82% 18.18% 55
3 		  77.55% 22.45% 49
4 		  77.11% 22.89% 83
5 		  80.88% 19.12% 68
6 		  85.71% 14.29% 35
7 		  84.85% 15.15% 66
8 		  87.72% 12.28% 57
9 		  84.62% 15.38% 52
Total 		  80.89% (402) 19.11% (95) 497
By Gender 
Unknown 76.00% 24.00% 25
Female		 83.19% 16.81% 226
Male 		  79.27% 20.73% 246
Total 		  80.89% (402) 19.11% (95) 497

Favorable 
80.89% (402) 

Unfavorable  
19.11% (95)

Survey conducted July 24, 2012


